

Őszi tárlatok a Renée házban

Két jelentős tárlattal is várta a vendégeket az elmúlt időszakban az Erdős Renée Ház. Szeptember közepén immár tizenegyedik alkalommal rendezték meg a Renée Művészeti Napokat, amelynek keretén belül izgalmas kiállítást láthattak azok, akik a kortárs művészetek iránt érdeklődnek. A kiállítók között olyan művészek alkotásai voltak láthatók, akik a kortárs magyar művészet ismert és megbecsült képviselői: Barabás Márton, Benedek József (akinek a munkáival egy '56-ról megemlékező kiállításon a Múcsarnokban is találkozhatunk), de láthatók voltak még B. Szabó András olajképei, Erdős Júlia tér-textiljei, Mayer Berta szabadvásznas munkái, Mengyán András világító szobrai, B. Laborcz Flóra, Sigmond Géza illetve Németh Ágnes munkái is. Megnyitó beszédében P. Szabó Ernő művészettörténész kifejtette: „Ha van valami, ami a képzőművészettel kapcsolatban bizonyos, akkor az az, hogy nem a méret, a felhasznált anyagok mennyisége és értéke adja meg a mű értékét, hanem a benne megjelenő szellemi energia”.



Alig egy héttel a Renée 11. bezárása után, október 14-én „Gyula Rákosmentén” címmel nyílt meg az újabb képzőművészeti kiállítás az Erdős Renée Házban. A mára legendássá vált nyári művésztelep sajátos karakterét, egyéni arculatát leginkább meghatározó alkotók (Ballonyi László, Ballonyi Pál Margit, Balogh Gyula, Bodor Zoltán, Lakatos József Péter, Marosvári György, Szabó Éva Mária, Szakáll Ágnes, Székelyhidi Attila és Tömpe Emőke) munkái láthatóak a Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság által bemutatott tárlaton. Az 1969 óta működő Gyulai Nyári Művésztelepnek köszönhetően született meg a szociografikus realizmus, egyfajta társadalmi korrajz, melyen keresztül bepillantás nyerhető a város 37 évnyi múltjába. Az elévülhetetlen érdemek tovább örökítődnek, a hosszú évekig Tóth Tibor vezette alkotótelep a rendszerváltozás után sem veszített jelentőségéből. Az akkori tanítványok, jórészt rákosligeti ifjú képzőművészek, immár saját növendékeiket viszik el nyaranta a gyulai műhelybe. A kiállítást Feledy Balázs művészeti író nyitotta meg, Gyuláról pedig Durkó Károly önkormányzati képviselő köszöntötte a művészeket, és fejezte ki háláját az alföldi kisváros nevében. A tárlat november 12-ig, keddtől vasárnapig a ház nyitvatartási idejéhez igazodva látogatható.

Rozsnyai – Várszegi

Kreatív advent

Adventi és karácsonyi kreatív műhely indult november 6-án a Dózsa Művelődési Házban. Prekopa Melinda kézműves kicsiket és nagyokat egyaránt vár a hétfői programokra, öt héten át.

Újdonság, hogy az érdeklődők – ha nem tudnak, vagy nem akarnak az egész tanfolyamon részt venni – egy-egy alkalomra is beénehetnek a műhelybe. A résztvevők hétfőnként 17 órától 19 óráig természetes anyagokból, hagyományos és új technikákkal készíthetnek karácsonyra különböző díszeket és tárgyakat. A programokra nem csak gyermekeket vár a szakember; az őket elkísérő szülőket is aktívan be szeretné vonni az alkotásba, illetve bárkit szívesen lát, aki kedvet érez a kreatív készülődéshez.

„Fontosnak tartom, hogy a gyerekek saját készítésű tárgyakkal ajándékozhasssák meg szeretteiket karácsonykor. A programokon a legszebb ünnepünkre készülhetnek, miközben kezűgyességük is fejlődik” – mondta Prekopa Melinda, aki rendszeresen szervez különböző kézművesműhelyeket a művelődési házban.

A tárgyak hétről hétre a karácsony jegyében készülnek. Először alkalommal a résztvevők gyertyát díszítettek préselt virágokkal. A következő hétfőn, november 13-án textilkoszorú-ajtódíszek születnek a műhelyben. Sorrendben ezután karácsonyi szalvétagyűrűk készülnek sárgarézből, majd fából kis Betlehemet, az utolsó hétfőn pedig ünnepi, gyertyás asztaldíszet vihetnek haza a kézműveskedők.

Az öthetes tanfolyam részvételi díja 4000 forint; alkalmanként 800 forintot kell fizetni a belépésért, ami természetesen az anyagárat is tartalmazza. **F. K.**

GYEREKCIPIÓBOLT
nyílt a Sugár Üzletközpont I. emeletén
ASS® márkabolt melania stb...
MEGÉRKEZETT A TELJES TÉLI KOLLEKCIÓ:
vizálló csizmák • texes bakancsok • mamuszok • olcsó szandálok
bécipők • tornacipők • balettpapucs • tépőzáras bakancsok
**ÓRIÁSI VÁLASZTÉK 16-40 méretig,
SZENZÁCIÓS ÁRAK!**
Üzleteink:
XIV. Sugár Üzletközpont I. em. • Ny: H-P: 10-20 Szo-V: 10-18
XVI. Veres P. út 99. Szolgáltatóház (medicína mellett) • Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13

Kőbánya

Mentés a sínekről

Október 28-án koradélután a Bodza utca és Maglódi út sarkára riasztották a Kőbányai Tűzörség munkatársait egy közúti baleset-hez, ahol egy kisáruszállító gépkocsi a villamos sínekre borult. A balesetnek két könnyebb sérültje volt, a gépkocsi eltávolításához azonban a VIII. kerületből kellett hívni a darus kocsit, amely majd egy óra alatt tudta szakszerűen megtisztítani a terepet.

Magasból mentés

Előző esetünkhöz kapcsolódó hír, hogy a Fővárosi Tűzoltó Kapitányság gépkocsi állománya egy új, magasból mentő, emelőkosaras járművel lett gazdagabb november elejére. Az új eszköz – amellyel 53 méteres magasságig lehet menteni – telephelye a Kőbányai Tűzörség lesz, az állomány kiképzése már zajlik. A gyakorlati oktatást az elhagyatottabb Mázsa téren, illetve időnként a Martinovics téri tűzoltóaktanya előtt végzik. Ez bizony zajjal, csörömpöléssel jár, amiért a környéken lakók elnézését és megértését kéri.

Nagyobb volt a füstje...

Október 31-én este fél hét táján riasztották a tűzoltókat a Kőrösi Csoma Sándor út 3. számhoz, ahol egy lakótelepi épület első emeleti lakásából jeleztek sűrű füstöt. A tűzoltók kiemelt riasztással vonultak ki, doktor és kamerás szolgálattal megerősítve, de szerencsére csak a füst volt nagy, a lakásban alig fél négyzetméternyi terület égett (egy műanyag vödör és hulladék), amit percek alatt el tudtak oltani. A lakót – egy idős hölgyet – azonban így is füstmérgezéssel szállították kórházba.

Hajléktalanok viskói égtek le

November 2-án kicsivel dél előtt a Gyakorló utca mögötti erdős területre kellett kivonulni, mivel az ott álló hajléktalan „szállások” kaptak lángra, és közel 50 négyzetméter terület lett a lángok martaléka. A tűz eloltásához két vízsugárral is másfél óra kellett a tűzoltóknak, s munkájukat az is nehezítette, hogy a környéken nincs víz, ezért először alapvezetéket kellett kiépíteniük. Személyi sérülés szerencsére nem történt ennél az esetről.

Gyűjtogatás történet a roma kultúrközpontban

November 6-án hajnali 5 órakor érkezett a bejelentés, hogy ég az Országos Cigány Információs és Művelődési Központ (az egykori EVIG művelődési ház)

Böbe OKÉ
Böbe az OKÉ-ból,
az Elegáns Divat üzletben
(a Végvári Cukrászda mellett)
és a Pesti út 52. alatt
**megújult őszi
kollekcióval
várja kedves
vásárlóit!**
Nyitva: H-P: 10-18 Szo: 9-13
Telefon: 30/222-6065

Tűzoltósági hírek



ELŐLEPTETÉSEK ÉS KINEVEZÉSEK. A Magyar Köztársaság Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztere 2006. november 1-jei hatállyal kinevezte tűzoltó hadnaggyá Ördög Tamás tűzoltó őrmester urat, egyben a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Parancsnoka kinevezte a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Észak-pesti Tűzmegeelőzési Régió állományába kiemelt főelőadónak.

A Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Parancsnoka kinevezte a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Dél-pesti Tűzoltási, Mentési Parancsnokság Rákoskeresztúri Tűzörség szolgálatparancsnokát, Ribai László tűzoltó főhadnagy urat ugyanott osztályvezető őrségparancsnoknak.

Áthelyezte a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Tűzoltási, Mentési és Katasztrófaelhárítási Főosztály Tűzoltási és Ügyeleti Osztály csoportvezetőjét, Benkő András tűzoltó hadnagy urat a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Közép-pesti Tűzoltási, Mentési Parancsnokság Kőbányai Tűzörségének állományába, egyben kinevezte ugyanott osztályvezető őrségparancsnoknak. Gratulálunk!

emeletes épülete. A kőbányai tűzoltók 1-es és 2-es egysége kettős fokozatú riasztással érkezett a helyszínre. Az eladásra váró épület több pontján, így a színházteremben is több helyen csaptak fel a lángok, ezért elképzelhető, hogy szándékos gyújtogatás történt. A falakat, a zenei árkot borító faburkolat feketére kormozódott, helyenként a vakolat is hullik a nagy hőterhelés miatt. A tüzet egy óra alatt sikerült „lefeketíteni”, személyi sérülés nem történt. Az ügyet a tűzoltóság kereső egysége (speciális, robbanóanyag „szakosított” kutyákkal) a rendőrséggel közösen vizsgálja ki.

Rákosmente

Kocsitűz

Teljes terjedelmében égett egy Skoda személyautó október 2-án éjjel egykor a Kaszáló utcában – a tűzoltók egy sugárral oltották el a lángokat. A keletkezési okot vizsgálják.

Kényszerleszállás

A legmagasabb készültségi fokozatot rendelték el a Feriegyi Repülőtéren október 4-én, mivel egy utasszállító gépnek felszállás után füstölni kezdett a hajtóműve. A magas készültség miatt a reptérre irányították a XVII. ke-

rületi tűzoltókat is. A gép végül sikeresen leszállt a füstölő hajtóművel, s azzal csak a reptéri tűzoltóknak volt munkájuk.

Villanyoszlop

Kidöntött egy villanyoszlopot egy személyautó október 7-én a Pesti úton. A kárelhárításban az ELMŰ szakembereivel együtt a tűzoltók is közreműködtek.

Bakterház égett

A Keresztúri út mentén, kőbányai területen lévő romos bakterház kapott lángra október 19-én, ide vezényelték a rákosmenti tűzoltókat, hiszen ők vannak legközelebb. A tüzet feltehetőleg az épületben tanyázó hajléktalanok okozhatták, bár erre közvetlen bizonyítékot nem találtak.

Kigyújtott szelektívgyűjtők – jutalom a nyomravezetőnek?

Ezt a hónapot sem úszta meg a kerület szelektív hulladékgyűjtők kigyújtása nélkül. Október 23-án (tán a belvárosi események záróakkordjaként) kapott lángra egy szelektív sziget a Kaszáló utcában, október 28-án pedig a jól ismert helyszínen, a Diadal utcában gyújtották fel ismeretlen tettesek a szelektív gyűjtőket. A rendőrség a gyűjtogatások ügyében nyomozást folytat. A főpolgármester szeptemberben bejelentette, hogy a szelektív gyűjtők rendszeres kigyújtása miatt milliós jutalmat tűz ki a tettesek elfogásáért – arról nem sikerült információt szereznünk, hogy a díjkifizést ténylegesen meg is valósult-e. Ha igen, akkor érdemes a lakosságnak is vadászni a gyűjtogatókra.

Végleges szőrtelenítés villanófényvel!
Bejelentkezés: 06-205-07-07-26
Dr. Árkó Hajánna orvos, bőrgyógyász
Dr. Pappszabolcs bőrgyógyász
Dr. HajósZoltán bőrgyógyász
Dr. Pappszabolcs szőrtelenítés szakértője
Akciók:
Az első szőrtelenítés 5.500 Ft
Az összes szőrtelenítés 3.500 Ft
Az első szőrtelenítés 7.500 Ft
www.villanofeny.hu